

八
當靠山
大

北京開鏡 韋小寶戲裏風騷 戲外女友看得緊

張衛健三搞七

特派記者 楊起鳳/北京報導、攝影

★北京的氣溫寒颼颼，飛騰片廠卻熱烘烘，八大投資拍攝的電視版「鹿鼎記」昨日正式開鏡，港台巨星大會串，演韋小寶的張衛健將在戲中和七個老婆林心如、朱茵、陳法蓉、林心如、吳辰君、麥家琪(前排左起)與李菲，是「鹿鼎記」中韋小寶的七個老婆。

張茵(後排左起)、朱茵、陳法蓉、林心如、吳辰君、麥家琪(前排左起)與李菲，是「鹿鼎記」中韋小寶的七個老婆。

蓉、吳辰君、張茵、麥家琪、李菲大享齊人福，不過張衛健表示，自己情有獨鍾，絕不會讓七女事一夫。

每集投資兩百萬的「鹿鼎記」是八大明年戲劇台的開台大戲，為了與港台電視劇較勁，在卡司上煞費苦心，導演王晶千挑百選選上張衛健飾演韋小寶。王晶說，張衛健早在演「西遊

記」時就被他看好，過去他的演藝事業無法出色與包裝有關，所以在拍「鹿鼎記」時，他特別針對劇中服裝造型花腦筋。

為了演好韋小寶，張

衛健幾乎每天都和造型師波波連絡，坦承壓力不小。「我每天和波波通五十次電話，看他的設計圖，因為我一定要演不一樣的韋小寶。」由於香港韋小寶由陳小春演出，王晶覺得張衛健在個頭上或神韻上，演出更有說服力。

韋小寶的七個老婆全是一時之選，目前紅遍中港台三地的林心如，在劇中演出嬌媚的建寧格格，為了這次定裝，林心如參加完成龍盃賽車後就馬不停蹄趕到北京定裝，王晶將她塑造造成可愛的芭比娃娃，一襲粉紅色的戲服配上大蝴蝶結，整個人顯得可愛又俏皮。她還開玩笑說，和名草有主的張衛健對戲，她最不擔心傳緋聞。

吳辰君是首度演電視劇，演個性豪爽的雙兒，吳辰君自承個性相近，才從加拿大遊學回來就接這部戲，吳辰君笑言可以把學費賺回來。

剛入圍金馬獎最佳女主角的朱茵，則在劇中一人飾演陳圓圓及阿珂兩角，演技備受考驗，朱茵說，她有信心接受挑戰。

七位老婆中，張衛健真正最愛的是朱茵演的阿珂，但現實生活他卻獨鍾女友張茵。

相關新聞詳見三版



所屬經紀公司 爆發模特兒遭性迫害醜聞 克勞馥 坎貝兒 同舟共妓?

記者 劉世傑/報導

★英國BBC電視網日前播出用隱藏式攝影機拍攝的紀錄片，披露少女在尋求成為模特兒的過程，被毒品控制、性侵犯，甚至被強迫從事性交易。「菁英」碰巧是超級名模辛蒂克勞馥、納歐蜜坎貝兒所屬公司，讓人好奇她們是否也有血淚往事？「菁英」米蘭辦公室前天公開向模特兒

及家屬致歉，表示全球總裁痛責少數高階經理的行為大錯特錯，令人震驚、無法接受，讓公司徹底蒙羞。這四位被紀錄片拍到的惡徒已被停職、靜候調查。米蘭助理檢察官在偵訊後，將以性別剝削和強迫賣淫罪名起訴。

「菁英」是全球最大的模特兒經紀公司之一，競爭對手「蕾卡鐸蓋」隨即發表聲明，並翔實紀錄接案情形。其餘米蘭模特

兒經紀公司認為，這部紀錄片過於聳動、帶有偏見。該片在英國引起強烈抗議，英國首相布萊爾將仔細看過再發表評論。

該片由BBC年輕記者喬裝成憧憬名模生涯的女子，在米蘭臥底半年，以偷拍方式揭露經紀公司醜態(被派去化身採訪的情節，頗似萊昂納多·迪卡普里奧電影「一吻定江山」)。片中「菁英」歐洲主席對她說：「跟我上床，我給你一百萬里拉(約台幣一萬七千四百元)」，每年有數百名像她一樣的女子在米蘭上當，被免費毒品控制、送去夜總會「服侍」顧客。「菁英」現已改進「伴護系統」，避免未成年模特兒或培訓者受害。

台北
Esprit旗艦店 2777555
Esprit 忠孝店 2777555
Esprit 忠孝店 2533223
Esprit 三重店 2277555
Esprit 台北店 27081332
SOGO百貨2F 27439689
環亞百貨6F 87121019
廣安百貨 23751364
遠東百貨 25820675
Esprit 台北店 02-2211127
台北
SOGO百貨 27081332
台北
遠東百貨 23751364
台北
服務專線：080251268